

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ПО ПРЕДМЕТИТЕ ИНФОРМАЦИСКИ ТЕХНОЛОГИИ И
ОСНОВИ НА Е-БИЗНИС НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ

На својата седница од 23 II 2007 година, Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје определи Рецензентска комисија за избор на наставник по предметите информациски технологии и основи на е-бизнис.

Рецензентската комисија во состав: проф. д-р Драге Јанев, проф. д-р Славе Ристески и проф. д-р Бобек Шуклев, по проучувањето на поднесената документација и презентираниите трудови на кандидатот, го поднесува следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс во "Утрински весник" од 26 I 2007 година за избор на наставник по предметите информациона технологии и основи на е-бизнис се пријави кандидатот д-р Сашо Јосимовски, вонреден професор, досегашен наставник на истите предмети на Економскиот факултет во Скопје.

I. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ

Д-р Сашо Јосимовски е роден на 21 I 1963 г. во Скопје, каде што го завршил основното и гимназиското училиште со континуиран одличен успех. Во текот на образованието учествувал на натпревари од областа на математиката и физиката на кои освоил повеќе награди и пофалници. Во учебната 1982/83 г. се запишал на Електротехничкиот факултет во Скопје, каде што дипломирал во мај 1987 г. на насоката информатика, со просечна оценка 9.23. Во текот на студиите учествувал на натпревари и во научноистражувачки проекти од областа на информатиката.

На 1 IX 1987 година се вработил во Заводот за информациона систем на град Скопје, како специјалист за развој на информациона систем. Во тој период успешно завршил неколку IBM курсеви од областа на проектирањето на информациона системите.

На 1 V 1989 г. се вработил на Економскиот факултет во Скопје како помлад асистент по програмирање на електронски сметачи. Во учебната 1988/1989 г. се запишал на последипломски студии на Електротехничкиот факултет во Скопје, на насоката информатика. По положувањето на предвидените испити и изработката на семинарските работи, магистрирал во 1992 г. со просечна оценка 10 и со одбрана на трудот "Фрактални карактеристики на нелинеарните економски динамички модели". Во 1992 г. бил избран во звањето асистент по користење на сметачки машини на Економскиот факултет во Скопје, а во 1995 година реизбран во истото звање.

Во 1996 г. ја одбрал докторската дисертација под наслов "Статистичко-економска анализа на временски серии" на Економскиот факултет во Скопје. Во 1997 г. бил избран во звањето доцент по предметот користење на

